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Рекомендації 



В рамках проекту Restart ми відвідали ряд бібліотек в прифронтових та деоку-
пованих територіях України. В кожній бібліотеці ми провели ідеатони разом
з працівниками, користувачами бібліотеки та мешканцями міста. 
Метою цих ідеатонів було подумати над існуючими та можливими функція-
ми бібліотеки, а також попрацювати над імовірними варіантами розвитку 
бібліотек на майбутнє.



Техніка та обладнання для розширення функціоналу

Інтер’єр Тростянецької публічної бібліотеки працює для користувача, тому 
у нас немає жодних рекомендацій щодо його переоблаштування. Тому наш 
ідеатон ми зосередили на генеруванні ідей для подій та заохочення відвіду-
вачів до їх організації 

Тому під час ідеатону учасникам було запропоновано подумати над ідеями 
подій які б вони хотіли організувати в бібліотеці та відповідно список техніки 
та обладнання яке їм було б потрібне.

В підсумку у нас виокремилось чотири проекти, а саме: 
- Організація фотостудії;
- Організація профорієнтаційних зустрічей;
- Турнір з кіберспорту;
- Мовні курси.

Ці проекти були детальніше пропрацьовані в командах. Також всі матеріали 
залишились в бібліотеці на подальше опрацювання.

Коротко підсумовуючи можна сказати, що саме на даному етапі бібліотеці 
варто зосередитись на проведенні подій цікавих для молоді та широкого 
кола зацікавлених, що наразі успішно відбувається. Запит від відвідувачів на 
нові активності та події в бібліотеці,обумовлює потребу в закупівлі обладнан-
ня і техніки, частина з якого було запропоноване нами для закупівлі в рам-
ках програми.

Щодо генерування ідей для нових подій можна використовувати формати 
ідеатону на кшталт такого який відбувався в рамках програми Економічний 
RESTART.
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Важливість визначення функції бібліотеки в місті

Протягом ідеатону ми дізнались, що місті планується ще один простір для 
молоді, і бібліотека не єдине місце, яке відповідає на запити громади. Тож 
варто означити функції вже існуючих та майбутніх просторів у місті і визна-
чити які з них все ж доречно залишити і бібліотеці, а які повинні бути пере-
несені в інше місце. Також варто зрозуміти які функції доречно комбінувати 
в одному просторі, а які доцільно дублювати в декількох місцях щоб створи-
ти мережу і обмін досвідом.



Громадський простір перед входом

Додатково ми рекомендуємо знайти можливість облаштувати простір перед 
входом у бібліотеку, оскільки зараз ніщо не вказує на те, що всередині будів-
лі розташовується сучасний мультимедійний простір. Задіявши територію 
перед входом, можна не лише привернути більше уваги до закладу, а й до-
повнити його функціонал.

Повномасштабна реконструкція площі перед входом необов’язкова.
Метод яким можна почати працювати з вуличним простором - так званий 
метод тактичного урбанізму. Це передбачає облаштування бюджетного 
громадського простору без капітальних втручань і без порушення існуючого 
благоустрою. 
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На фото показано приклади організації вуличного простору з використанням 
недорогих матеріалів

Джерела фото
-https://texty.org.ua/articles/62355/Pravo_na_misto_Kyjanam_katastrofichno_ne_vystachaje-62355/
- https://rubryka.com/article/rozkachaj-svoye-misto-10-prykladiv-taktychnogo-urbanizmu/
- Фото надане авторами рекомендацій.
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Приблизний план організації подібного воркшопу може виглядати так:

• Збираємо громаду на обговорення простору, збираємо ідеї, формуємо 
рішення разом; 

• Закупляємо матеріали для облаштування простору (деревина, фарба, рос-
лини тощо);

• Забезпечуємо необхідні інструменти для роботи (можна орендувати або 
сформувати запит до громади хто б міг позичити потрібний інструмент на 
декілька днів);

• Робимо толоку і спільно з громадою майструємо вуличні меблі, висаджує-
мо рослини.

Такий метод не потребує значних коштів і допомагає швидко перевірити за-
пит користувача простору до того як розпочинати капітальну реконструкцію 
ділянки. Процес користування тимчасовим простором може тривати декіль-
ка років до повномасштабної реконструкції. В процесі можна переставляти 
вуличні меблі, випробовуючи таким чином найбільш бажане для користу-
вачів планування простору, доробляти те, на що в процесі використання 
з’явився додатковий запит. Періодично можна робити опитування користу-
вачів щодо того чи подобається їм простір і що б у ньому вони хотіли зміни-
ти чи додати.

Таким чином ми активно залучаємо майбутнього користувача простору до 
прийняття рішення яким цей простір повинен бути. Рішення, які форму-
ються таким методом, більше орієнтовані на користувача, і часто в фіналі 
суттєво відрізняються від того, що може запропонувати проектант без попе-
реднього дослідження з залученням користувачів.

Проте найбільший вплив такого методу це розбудова спільноти і відчуття 
користувачем відповідальності за простір, оскільки це залучає громаду до 
спільної роботи над тим, чим вони самі користуватимуться
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Для зворотнього зв’язку, уточнень, запитань, пропозицій 
щодо подальшої співпраці просимо контактувати через 
електронну пошту rubberrrcity@gmail.com


